
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

KURIKULUM  2013 

 
Satuan Pendidikan  :  MTs. Alkhaeraat Bora 

Mata Pelajaran   : IPA Terpadu 

Kelas / Semester  : VIII/ Genap 

Mode     : Luring  

Materi Pokok   : Sistem Ekskresi Manusia 

Alokasi Waktu   : 2 x 40 menit 

 

 

A. Kompetensi Dasar 

Menganalisis sistem ekskresi pada manusia dan memahami gangguan pada sistem ekskresi serta upaya 

menjaga kesehatan sistem ekskresi 

 

B. Indikator Pencapaian Kompetensi 

Mengidentifikasi struktur dan fungsi, serta gangguan dan upaya menjaga kesehatan pada sistem 

ekskresi 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

 Peserta didik mampu menyebutkan struktur dan fungsi sistem ekskresi, gangguan sistem ekskresi, 

dan upaya menjaga kesehatan sistem ekskresi. 

 

D. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar 

 Media    : Lembar kerja siswa 

 Sumber Belajar    : Buku IPA K13 kelas VIII , buku IPA penunjang lainnya  

 

E. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pendahuluan 

 Guru menyapa peserta didik dengan mengucapkan salam 

 Guru memberikan arahan kepada peserta didik untuk tetap selalu menjaga kesehatan dan berdoa 

sebelum proses pembelajaran dimulai 

2. Kegiatan Inti 

 Guru memberikan penjelasan kepada peserta didik terkait materi pembelajaran 

 Guru memberikan lembar kerja siswa yang akan dikerjakan 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya jika ada soal yang belum 

dimengerti 

 Guru membantu peserta didik untuk menyimpulkan materi ‘Sistem Ekskresi Manusia’ 

3. Kegiatan Penutup 

 Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi yang telah dipelajari 

 Guru menutup pelajaran dengan membaca do’a 

 

F. Penilaian   

 Tertulis  : Tes berbentuk pilihan ganda (PG).dan Essay Tes 

 

 

Bora,    Juni 2020 

Mengetahui  

Kepala MTs Alkhaeraat Bora Guru Mata Pelajaran 
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